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одержувачів інформаційного продукту (користувачів інформацією), а також і від 

рівня якості обліково-аналітичної системи та особливостей процесу 

функціонування розпорядників бюджетних коштів. 

Таким чином, оцінка якості обліково-аналітичної інформації є 

систематичною перевіркою її здатності виконувати встановлені користувачами 

вимоги. Вона проводитися з метою виявлення можливості розпорядника 

бюджетних коштів якісної обліково-аналітичної інформації забезпечувати її 

необхідний якісний рівень для прийняття ефективних управлінських рішень. 

Одержані результати оцінки якості обліково-аналітичної інформації можуть 

використовуватися для визначення її рівня управління, подальше її використання 

для прийняття управлінських рішень. З метою перевірки виконання вимог 

користувачів обліково-аналітичної інформації слід проводити моніторинг її 

якості, зокрема безперервне спостереження і перевірку її стану, аналіз 

протоколів, результати якого виступатимуть передумовою для планування 

заходів з підвищення якості, а також дозволятимуть визначити дієвість вже 

виконаних дій та їх придатність в процесі досягнення поставлених цілей 

розпорядниками бюджетних коштів. 
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Актуальність теми. Облік в державному секторі є важливою складовою 

системи державного управління. Він забезпечує достовірну та своєчасну 

інформацію про фінансово-господарську діяльність державних органів та 
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установ, яка використовується для прийняття управлінських рішень, контролю 

за виконанням бюджету, а також для забезпечення прозорості та підзвітності 

влади перед суспільством. 

Метою дослідження є аналіз проблем обліку в державному секторі України 

та розробка рекомендацій щодо їх вирішення. 

Для досягнення поставленої мети необхідно вирішити наступні завдання: 

− Проаналізувати нормативно-правову базу обліку в державному секторі 

України. 

− Визначити основні проблеми обліку в державному секторі України. 

− Розробити рекомендації щодо вирішення проблем обліку в державному 

секторі України. 

Виклад основного матеріалу. В умовах постійного розвитку та 

модернізації державного сектору України, питання обліку набуває все більшого 

значення. 

Нормативно-правова база обліку в державному секторі України є складною 

системою, яка визначає основи та принципи бухгалтерського обліку та 

фінансової звітності. Ключовим документом є Закон України «Про 

бухгалтерський облік і фінансову звітність в державному секторі», прийнятий із 

метою гармонізації системи обліку з міжнародними стандартами. Цей закон, що 

набув чинності з 1999 року, встановив новий порядок бухгалтерського обліку, 

спрямований на відповідність вимогам світових стандартів [2]. 

Основу методології бухгалтерського обліку в державному секторі 

складають стандарти, розроблені Міністерством фінансів України та затверджені 

Кабінетом Міністрів України. Ці стандарти деталізують та конкретизують 

положення Закону, надаючи бухгалтерам чіткі орієнтири для ведення обліку 

відповідно до встановлених норм. Крім того, існують інші нормативно-правові 

акти, які регулюють питання бухгалтерського обліку в державному секторі, такі 

як постанови Кабінету Міністрів України, накази Міністерства фінансів та інші 

документи. 

Стан обліку в державному секторі України на сьогодні характеризується 

рядом особливостей. Поступове впровадження міжнародних стандартів 

бухгалтерського обліку є позитивним трендом, спрямованим на підвищення 

якості обліку та забезпечення його відповідності міжнародним стандартам. 

Однак цей процес супроводжується визначеними труднощами [5]. 

Однією з ключових проблем є недосконалість нормативно-правової бази 

обліку в державному секторі. Відзначаються розбіжності між положеннями 

Закону «Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в державному секторі» 

та методологічними стандартами бухгалтерського обліку. 

Недостатня кваліфікація бухгалтерських працівників також становить 

серйозну проблему. Багато працівників не мають достатньої підготовки для 

використання нових методів обліку, які передбачені законодавством [1]. 

Ще однією проблемою є недостатнє фінансування обліку, що негативно 

впливає на його якість та ефективність в багатьох державних органах та 

установах. 

Вирішення цих проблем передбачає вжиття комплексу заходів:  
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− необхідно удосконалити нормативно-правову базу, враховуючи виявлені 

розбіжності та розробляючи механізми їх усунення. 

− важливо розробити та впровадити програми підвищення кваліфікації для 

бухгалтерських працівників. Це може бути досягнуто за допомогою спеціальних 

курсів, семінарів та тренінгів. 

− належне фінансування обліку повинно бути гарантовано державними 

органами, забезпечуючи необхідні кошти для придбання програмного 

забезпечення, обладнання та навчання персоналу. 

Реалізація цих заходів сприятиме вирішенню проблем обліку в державному 

секторі України, підвищить якість фінансового управління та забезпечить 

відповідність міжнародним стандартам [3]. 

Висновок. Узагальнюючи вищевикладене, можна стверджувати, що 

питання обліку в державному секторі України залишається складним і 

багатогранним завданням. Нормативно-правова база, хоча і зазнала важливих 

змін, продовжує вимагати удосконалення та гармонізації з міжнародними 

стандартами. Виявлені проблеми, такі як розбіжності в законодавстві, низька 

кваліфікація персоналу та обмежене фінансування, вимагають комплексних та 

системних рішень. Удосконалення нормативно-правової бази, підвищення 

кваліфікації працівників та забезпечення достатнього фінансування є ключовими 

напрямками для подолання викликів, що стоять перед системою обліку в 

державному секторі [4]. Впровадження цих заходів дозволить підняти якість 

фінансового управління, забезпечити відповідність внутрішніх процесів 

міжнародним стандартам та сприятиме створенню стійкого та ефективного 

механізму обліку в державному секторі України. 
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